

EGYETÉRS

SZERKESZTŐSÉG

BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
KÉRLETÉK NEM KÜLDÜNK VISEL.
CIKKSZERKESZTŐK: FOGADUNK EL.

A királyi tábla decentralizációja.

Ami reformok között, melyeknek fogantatása véle már a legközelebbi jövő napirendjére van tűzve, elvben tán egy sincs olyan régen emlegetve, mint a királyi tábla decentralizációja.

Elvileg tehát a királyi tábla decentralizációja már régen elfogadott álláspontra a közvélemény nem helyezkedett ellenséges lábra vele, dacára, hogy jogász és politikai körökben nem egy alig fontos aggály hozatott föl ellene.

A jogászok igen jól tudják, hogy a királyi tábla decentralizációja sok előzetes kérdésnek tisztába hozatalát, elvi megállapítását követeli meg s hogy az egész jogszolgáltatási szervezetünk és perrendtartási eljárásunk gyökere átalakításával áll szoros kapcsolatban.

Minden egyéb érv, mely a királyi tábla decentralizációja ellen fölhozott, alárendelt jelentőségűnek látszott e mellett az egy mellett, és még is igaz, hogy nem az állami egység feltétele, hanem csak a többi, csak mellékes emlegetett tekintet voltak azok, melyek a reform megkezdését hátráltatták; a minthogy az életben is tapasztaljuk, hogy azoknak az okoknak, a melyekről senki nem beszél, sokszor sokkal nagyobb hatása van az események alakulására, mint azoknak a tönnszárnyaló irányelveknek, a melyekkel az egész világ szája tele van.

Orosz énekek Budapestén.

Szlavjanszki-Agrenev Alexandrovics Dimitrij a hírneves orosz énekes, ki énekarával diadalmasan járta csaknem egész Európát és Amerikát, s mindenütt bámulatra ejtette és elragadta a közönséget, e hó 27-én hozánk is eljőn s a népszínház deszkáin néhány hangversenyben bemutatja csodálatos művészetét.

Ebből az alkalomból érdekesnek tartjuk néhány szóval megemlékezni magáról az énekkarról, ennek szervezőjéről és vezetőjéről, Szlavjanszki-Agrenev Alexandrovics Dimitrijről, és a szláv és orosz dalok és énekek eredetéről.

Szlavjanszki-Agrenev Alexandrovics Dimitrij ősrégi orosz nemesszalad sarja. 1836-ban Moszkvában született s ott is nevelkedett.

Már fiatal korában szenvedélyesen szerette a zenét, különösen az orosz népzénet, melyet szülői birtokán ismert meg és sajátított el, hol az év legnagyobb részét töltöni szokta.

Szüléi, látván fiuknak muzikális hajlamait, paraszti emberekől valóságos énekkart szerveztek, mely napokint nemzeti énekkel, népdalokkal és táncdalokkal mulattatta az egész családot.

A társulat a múlt évi párisi világiállítás alatt a befelőlő kisérő Alexandrovics Dimitrijnek, feleség Hrisztoforovna Olga, a ki rendkívül művelt, éleseszű, finom ízű és szép tehetségekkel megáldott nő. Egyik férjedem az, hogy férjével egyetemben több kötetre menő orosz népdalt, éneket és legendát gyűjtött össze, melyek nyomtatásban is megjelentek s ily módon egész Oroszországban nagy népszerűsége vertegek. Beszéli csaknem az összes európai nyelveket és műveltség dolgában vetélykedik a férjével.

A legérdekesebb szláv énekek, melyek az utókorra maradtak, a IV-ik századból valók és jobbra hallott énekek, melyek minden alkalommal az elhunyt szellemet és személyes tulajdonságait jarkodták kifejezni.

maga a nagy közönség is belátja, hogy főlegbezési törvénykezésünk mai állapotában többé fönn nem tartható s hogy főlegbezési magasabb fórumok decentralizációját többé elkerülnünk nem lehet. A budapesti királyi táblának évről-évre növekedő restanciáin segíteni minden képzelt mód megpróbáltatott. Főlemeltek a bírák létszámát, behozták a pótbírói intézményt, berendelték kiegészítő bírákat, mindezeket rendszeresítették. A megnövekedett testület neki állt a hátrálékok földolgozásának teljes odaadással, elismerésre méltó buzgalommal. Dolgoztak ugy is annyit, a mint más országban bíró nem dolgozik s dolgoztak más országok bíráinál nevétségesen kisebb fizetés mellett.

Magyarország az európai kulturáramok között az egyetlen, melynek 3700 négyzetmérföldnél nagyobb területet, tizenegy milliót meghaladó lakosságra csak egyetlen egy első folyamodású főlegbezési fóruma van, mely elé az ország legtovább részeiből megappelláló pörös ügyeknek is kerülnek.

Ebből a bajok egész chaoszának kellett származnia. Az ekként való szervezetről származó bajok három főkategóriába foglalhatók. Első az, hogy az igazságot szolgáló lakosság, mely az első bírósági ítélet ellen főlegbe, azonnal kénytelen kilépni megszokott lokális élete köréből s a provinciális központ elkerülésével egyenesen a sokszor távoli főváros felé kell fordulnia. Az, hogy ez sokkal több idővesztésbe, nagyobb költségbe kerül, még csak kisebb baj. Nagyobb az, hogy a fél mintegy elvesztő pörét a szemé elől, lehetetlenné válik számára, hogy saját ügyében személyesen tájékoztatást nyújthasson is, nyerhesen is, s a szegény ember és az eljáró bírói fórum között minden érintkezés csaknem teljesen megszűnik.

De ez az egyetlen fórum is, mely e természetellenes túlhalmozás legyőzésére hivatala volna, olyan helyzetbe jut, hogy a legnagyobb jóakarát, az egész világon páratlanul álló nagy létszám és a legodaadóbb erőfeszítés mellett is ki kell merülnie. Dolgoznak a bírák azért, hogy mennél több ügydarabot elintézzenek. S ebben né-

melyek csodálatos eredményeket tudnak fölmutatni, sőt a minden egyes által elintézet pörök átlagos száma is oly magas, hogy más államok bírának bámulatát költheti föl. De bizony az ilyen gyári módra ledarált ügyeknél is jó szerencse az, hogy az igazságot illetenszonyának be van kötve a szemé. Máskülönbén ugyan nagyot nézne!

Ha tehát nem csak halljuk immár, hogy igazságszolgáltatásunk e szánalmas állapotának komolyan véget készülnék vetni, — mert ezt már több mint két évtized óta halljuk, — hanem már az előkészületeket is látjuk hozzá, s a királyi tábla decentralizációjáról szóló törvényjavaslataknak, a törvényhozási elé terjesztése már igen rövid idő alatt várható: csak üdvözölnünk lehet a mindenfelől sürgetett reform fogantatás vételét, noha még ma sem merjük hinni, hogy az ige oly hamar testté válhatnék, mint óhajtanánk, s mint szokásos volna.

A reform üdvös voltára kétségkívül döntő hatása az a forma lesz, a melyben az végrehajtatják. Ezt a formát minden oldalról való kellő tájékozódás után el lehet találni, de — elhárítani is lehet. És itt a hiba oly vezetékesé válhatik, mely az egésznek értékét problematikussá teszi, vagy még kárt is okoz.

Itt van mindjárt a főlegbezési terriotoriumok helyes kikerekítése, központjaiknak helyes megválasztása. Nem tarthatjuk a legserencsebb gondolatnak, hogy a királyi táblák számát előre megállapítsák, holott még az a kérdés sincs eldöntve, nem kell-e több, vagy nem volna-e talán kevesebb is elég? Hol van az megírva, hogy a királyi táblák számának tizen kell lenni? Miért nem kilencz, vagy miért nem tizenegy?

Mert hisz ime látjuk, hogy a kormányának nyilvánosságára jutott terve szerint Magyarországnak egyik legelső rendű, legnagyobb, legtekintélyesebb, helyi fekvésnél, vasúti összeköttetésnél fogva is, helyi centrumnak legalkalmasabb városa, Debreczen, kiesnék azon városok sorából, melyek királyi tábla székhelyeül vannak kiszemelve, holott ez utóbbiak között alig van kettő olyan, mely jelentőségre Debreczennel vetekedhetnék.

Ez nagy hiba lenne mindjárt a szervezés kezdetén s mi nem akarjuk hinni, hogy az igazságszolgálati kormány ne szívesen kerülne el mindent, a mi a reform sikerét kétségbe tehetné. Ha a királyi tábla székhelyeül eddigél kiszemelt városok minde-

nike olyan, hogy a reform kára nélkül mellőzni nem lehetne: akkor ugy kell segíteni a bajon, hogy a királyi táblák száma megszorítottatik, de az oly evidens képtelenség ellen, hogy Debreczen az ország legelső városának sorából egyszerűen kihagyassák, a statisztika és geografia is tiltakoznék.

Budapest, jan. 25.

A német birodalmi gyűlés ma tartott utolsó ülésében végleg és egészen elvetette a szocialista-javaslatot. Ezt az eredményt a konzervatívok hozták létre, kik a javaslatot csak eredeti, a kormány által beterveztet szövegében, vagyis a kiutasítási jog fenntartásával voltak hajlandók megszavazni.

Miután a kormány utolsó pillanatig sem tudott a nacional-liberalokkal egy pont fölött megegyezni, a konzervatívok a végső olvasásban elváltak a többségtől és az ellenzékkel együtt szavazva, megbukatták az egész javaslatot. Így hát az a loyális birodalmi gyűlés, a mely a kormánypart alázatosság és Bismarck iránti hódolat erkölcsében felülmulta minden elődöt, meglepő módon ugy zárta be jámbor életét, hogy egy főfontosságú kérdésben, melyet a kormány belpolitika alapelveivel hozott a legszorosabb kapcsolatba a kormánnyal kiegyenlíthetlen összeütközésbe jutott. Hozzá ez a kérdés szakadára vezetett a Bismarck-hú parlamenti többség elemei között is, melyeket a választási küzdelemre csak imént forrasztottak össze a kartell új kapcsolással. De ha tán mely benyomást fog is ez a tény tenni a német közhangulatra, a kormányra nézve nincs az a tragikus jelentősége, minőt az első látszat mutat. Éppen igazolva látjuk feltevésünket, melyet előbb kifejtettünk, hogy Bismarck herceg szándékosan ezt a véget kívánta előlődni. Bizonyítja ezt az a feltűnő körülmény is, hogy bár tegnap bejött Berlinbe, nem jelent meg a harmadik olvasásra, holott épen az ő személyes közbejvetésétől várta a döntő fordulatot a többség magartartásában.

A honossági törvény módosításáról a Nemzet a következőket jelenti: A módosításra vonatkozólag a belügyi és igazságügyi miniszterek közötti tárgyalások még végleges eredményre nem vezettek. Mindkét mi-

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FOLYATOSAN KIADÓHIVATAL.

PARISBAN ÉGÉNYKÖZÖSSÉGI:
John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre.
Pons-Perron & Co., Daube G. L. & Co. Tára.
Böckler: Mosse Rudolf Sallerstraße Nr. 25.
Hasseltin & Vogler, 1. Walleischgasse 10.
Oppelk A. Stuhlschmidt Nr. 28.
Schalck Henrik, 1. Walleischgasse Nr. 14.
Duké Miksa, 1. Remigasse Nr. 19.
Danneberg, 2. Remigasse Nr. 18.
Stern Möriz, 1. Walleischgasse Nr. 22.
és valamennyi hirdetői iroda.

Közegészségügyi utbizajtatásokat készítettet a miniszter a nép számára. A művecske, mely egyelőre 10 ezer példányban állítottik ki, népszerű modorban írott hasznos tudnivalókat tartalmaz, és igen alkalmasnak látszik arra, hogy az illető körökben a közegészségügy iránti érdeklődést folkeltsé.

Az országgyűlési szabadelmű párt mai értekezletét Podmaniczky Frigyes b. elnök megnyitván, előterjesztette, hogy a mai értekezlet tárgyat a képviselőház alábbi és több bizottsági tagsági kijelölés képezi. Erre a kijelölés-bizottság elöljárója a jelenlegi bizottságba György Endre, a pénzügyi bizottságba György Endre, a közlekedési bizottságba Novák József és az igazságügyi bizottságba Ullmann Sándor. Egyéb tárgy nem lévén, ezzel az értekezlet véget ért.

Az országgyűlési módosított ellenzék párt holnap, e hó 26-án, vasárnap d. u. 6 órákor értekezletet tart.

A cseh-német kiegyezési tárgyalások, mint nekünk Prágából táviratozók, a cseh fővárosban ma kezdődtek meg. Delelőt a tartománygyűlés német képviselőinek végrehajló bizottsága foglalkozott a kérdésről. A bizottság elöl Dr. Plener referált a bécsi tárgyalásokról és a bizottság elé terjesztette a hivatalos jegyzőkönyvet. A németek végrehajló bizottsága minden valószínűség szerint egyhanguan elfogadja a kiegyezést, azonban az ó-csehok — noha végül talán ezek is elfogadják, — csak erős vita után fognak a kiegyezésbe beleenni. Az ó-csehok kézt sokan vannak, kik fölve mandátumukat, kezdenek a tartózkodó ifju-csehok felé húzódozni; és opponálni fognak a kiegyezés ellen. Az ifju csehoktól perze nem is várják, hogy a kiegyezést elfogadják s csak hivatalosan értesítik őket a bécsi konferencia eredményeiről. A kiegyezést tartománygyűlés, ha újabb nehézség nem merül fel, már ez év májusában összejelhet.

A Kolombus-tojás.

Kipattant végül a jól őrzött hivatalos titok burkából a cseh-német alku embroyja is. Nagy gondal ügyeltek arra, hogy a közönség ne nyerhesse teljes tudomást az egyezés részleteiről, mielőtt Prágában az ó-cseh és német pártklubok az alkudozásra kiküldött bizalmi férfiak jelentését tárgyalás alá nem foghatják. Ezek a ta-

ményem órára vonatkozólag tökéletesen azonos. De aztán nem merék megbizni a nyelvbennem. Mert alapjában véve, korántsem így gondolkozom, és mi lesz akkor, ha a kifakadásom egyedlőre csak bókka változik? Reszketek, ha elgondolom!...

Nem tudom, képes-e az ember ugyanazon a hangon elmondani azt, a mit érez, gondol és azt, a miből egy árva betűt sem érez az ő füle sokkal élesebb, semhogy meg ne érezné a különbséget.

Igy aztán hallgatásra szánom el magamat s a szobamba visszatérve, jól beazom az ajtó s kárpótul keményen rátámadok a képzelődésemet meg a szívemre:

„Lássuk csak”, szolok rájuk hevenyében, szembe állítva őket magammal, „magyarizáltak meg nekem, honnan van ez az észlelőség s ez az elfogultság? Mivel volt meg bennetek az az ember? Nem szeretetreméltó, alg udvarias is, szép sincs olyan, mint mi, és szemmelható, hogy nem igen vagyunk nyerve. Mi erőfeszítést tesz, hogy ezt előtérbe eltolítsa? Ejjt-e el három hét óta csak egyetlen gyöngyöd vagy kedveskedő szót, habar csak két szótágóll állana is és nem volna több értelme mint egy árva szóhajnák? Tud-e valamelyikük éreszben többet, mint én? Szóljatok!...”

Sem az egyik, sem a másik nem mond sokat de azért a felelelők, ha kurta is, nem vitatható: „Tetszik nekik csak azért is!”

Igy esk izgat, hogy egy kicsit, sőt gyakra, de sőt, ugy gondolom, folyóvást is Cívreuse grófnő gondolk, a nélkül azonban, hogy meg volnék vele eldölgve és a nélkül, hogy teljesen meg tudnam érteni, mi van az ő szívében.

Olykor, ha látom, hogy milyen ámuló képpel nézeget rám a legcsekélyebb szóra is, azt kérdésem magamtól, hogy ő is, mint én, nem valami vén, elhagyott, dilettécs kastélyban nőtt-e föl, melynek árcai és ormos falai mostandig elrekeszték őt a nők látásától, mint a hogy emgem elrekesztették a tornyaim minden elő lélekkel való érintkezéstől.

De még ez esetben is rég al kellett már jönnie a feltronó hidján, mert emberismerete, ha nem szeretetreméltó is, igen széleskörűnek látszik, és sok olyan dolgot tud, melynek en előttem még a neve is ismeretlen.

Innen vannak aztán azok a képtelen párbeszédok, a melyek folyamán jóformán én is tudom, mit beszélnek, mikor felelek neki, s folytonosan czivalokunk a nélkül, hogy érteném miért, de még abban sem vagyunk bizonyos, hogy ő maga tudja-e voltaképp, hogy mit akar.

Igy például tegnap a nagyvilági emberekről beszéltem. Elmondtam neki, hogy én mily kevéssé ismerem az Erlangeni kivül való dolgokat, és kért, mesélje el nekem, hogy milyének az emberek és mit csinálnak az en zugolyom körül.

Rögtön belekezdett, de oly módon adta meg a kért leírást, hogy én csak hűdérem hallgattam, mint bélyegi az embereket különbség nélkül tolvajoknak és gonosztoéknak... Tréfa volt-e ez, vagy valóban el kell hinni? Hiszen akkor az ember egy lépést sem merhet többé

A FOGADALOM.

— REGENY. —
Franciaából: F. B.

Olykor már-már kész vagyok arra, hogy oda-jussak hozzá és kijelentsem neki, hogy ha az ő véleménye nem bizárog réám nézve, az én véle-

1890
re felvilágosított ad
nyen. Czimmel elől
minden közöse után
gillóid ki fizetendő.
MOBB OLVASMANY
DALLAS
KÖNYVTÁR
60 KR.
RIEL KENNYON, Mur
y után.
ELVETSZETT EMBER
dalszántól.
YU URAI, Ita Tolnay
ajos.
MET-SZEMÉRT, Troj
pe után.
LA, Hugh Convey után.
megrendelése bérmea
s megköszöniel jár.
AS tróadón és nyondai
nyitárság Budapestén,
met-utca 6. szám alatt.
ra- és kohó-
gyagárak
alya
u és nagysága, s a
le teglát, közhatali
talaban mindennemű
vel, Copper és más
poltvasatok, óntátt-
k, kupola-kemén-
k, meszesgok stb.
kevezi banya- és
kőveiben (Morva-
12712
BURY-
a 6.50
eter 9.25
utatóval 11.—
óra 11.—
költségek árban.
ny- és csúsz órák
mnden reparázóra
vi kesesség mellett.
gjobb órák.
tábl, mindegyik felé-
k pontos, szerke-
zések csinos, 12430
gel adatnak el
ár és javítóműhely által.
Budapestén
Közvetlen:
Koronaherceg-n. 5.
és csina-áruban.
ca.
gy az on által forga-
zsebóra a legnagyobb
gyorsasága, csinosága
és, hogy sokan meg-
foglalást kívánják
Derravits Akos, föld-
szel legrovidebb
tegeseket, mint
is, ha az régi s
veg ara 2 ft.
cskak
járulnak a javulást
és cselzésesség sze-
nyintón suspensio-
ben.
ÁRZÉKÉNY
ÁRZÉKÉNY
ÁRZÉKÉNY
nyitárság könyvkiad-
6-utca 6. megjelent:
ASZATTAN.
és leírása.
DAMILLE.
AL.
csalligszálú feképek
közében 12 ft.
ZPOR
a minden dobozon
sas és MOLL sok-
tó.
re és altest-bajok
egés, székkelés,
és a legkülönfélébb
tasítással 1 frt.
gyógyászati áru-
si hely:
duv 9. állítottál
duv 9. állítottál
keresebb nem küldetk.
TANCIA
S. SO
ha minden üvegen
a védjegy és MOLL
közvény, csúsz,
szál,
nem és sebnél, da-
del végítve hirdeten
sal 90 kr.
nyagkereskedésekben.
si hely:
k. udv. szám 1466
ben 9. 12428
keresebb nem küldetk.

nácsközsök holnap történnek meg, de egy bécsi lap közléséből ma már nagyjában ismerjük a bizalmi férfiak ma megállapodásait is, melyeket ott előterjesztési és előreláthatólag jóváhagyni fognak. Ezek a megállapodások kiterjeszkednek a cseh-német nemzetiségi ellentét minden ágára; a bíróságok és iskolák nyelvére, a gazdasági és kereskedelmi szövetkezetek alakulására, a tartománygyűlési kuriáknak, melyek eddig az érdekképviselői alapján voltak szervezve, új nemzetiségi rend szerint való beosztására. Így hát kétségtelen már a tény, hogy azok a nagykövetségi államférfiak, kik az osztrák miniszterelnökség palotájában egyrészt a németek, másrészt a csehek óhaját tolmácsolták, minden pontban egy nézetre jutottak és tökéletesen kibékülve dőltek egymás karjaiba.

A dolog csodának látszik, és mindenestre meggyőződünk belőle, hogy mai napig is történhetnek még az események meneteiben — bizonyos rendkívüli logikai ugrások, csak rendkívüli tényezőknek kell belenyulniuk. Nincs kétség, hogy magának a császárnak nagymérvű személyes közreműködése volt a legjelentősebb befolyással a tanácsközsök szerencsés eredményére, ez a varázshatalom telte hirtelen viaszlágyakká az aczkélményeket és változtatta kezés bárányokká a mérges farkasokat. Ime a huszonegy év óta hiába kergetett ábrándkép, a cseh-német kiegyezés mint kézzelfogható valóság áll előttünk. A legpompásabb Kolumbusz-tójsák, melyek a modern politikában felállítottak. Az emberek most megítődve kérdezhetik, mért volt az örök engesztelhetlen háborúság, mely Ausztriának létalapját megrendítette és az alkotmányos viszonyokban szünetlen ingadozást okozott, mely miatt kormányok és rendszerek egyre változtak; ha Rieger és Plener urak pár órai bizalmas beszélgetése mindezt egy szerencsésen elosztott félreértéssé szálította le. Az emberek még arra a gondolatra jöhetnek, hogy mindazokat a nagy népellentéket, melyek oly beláthatatlan horderejű történelmi prozesszusoknak látszanak, voltaképp csak pár ambiciozus politikus, egy-egy Rieger és Plener alkotják és szüntelik meg privát kedvük és érdekük szerint. Nagyon kapóra jönnék az ily feltevés a kommunista apolitikusok, kiknek világévangéliumában ez az argumentum már rég kiváló helyet foglal el.

Persze a dolgok igazságát véve, ezt a cseh-német kiegyezést, ha már jegyzőkönyve van is foglalta, mint jól felállított Kolumbusz-tójsák, nem kell azért Csehország örök nemzetiségi békeje aranybujálójának tartanunk. Egy Kolumbusz, mint minden más tójsák, nagyon törékeny jóság és ha csekély repedés támad rajta, egész tartalma kifolyhatik. Ez a cseh-német megegyezés kétségtelenül bizonyos sikert jelent magára a Taaffe-kormányra nézve, mely belőle állásának egy a koronázás, mint a parlamenttel szemközti tetemes erősödését fogja meríthetni. A Taaffe-kormány ez esetben

csakugyan megfelelt annak a közvetítő hivatalának, melyet kezdettől fogva programmal látva vállalt, bizonyítottan egy pártatlanul tud eljárási és fáradhatlan kitartással építi fel a kibékülés hidját a nemzetiségi ellentétek örökké haborgó örvénye felett. Ausztria alkotmányos rendjére is eltagadhatlan vívmányt jelent a kiegyezés sikerült, mert legközelebbi megkezdése az lesz, hogy Csehország német képviselői újra belépnek a prágai tartománygyűlésbe, melyet több mint két év előtt elhagytak. Valószínű az is, hogy ezek a német képviselők, miután a német elem számára becses koncessziókat sikerült ki-vívniuk, a tartománygyűlésben ezután is békülékeny magatartást fognak tanúsítani, — legalább az első időben. Azt azonban már bajos hiszni, hogy a bécsi reichsrathban is megváltozik a kormány parlamentarizmus helyébe és a pártoknak egymáshoz viszonyra. Úgy látszik a csehországi németek részleges sikere azzal a hatással lesz a reichsrath ellenekére, hogy kitüntetett erejének tudatában merészebben fog törni a német szuperioritás helyreállítására az egész birodalomban. Pedig ezt a Taaffe-kormány soha el nem fogadhatja és előtte csak szorosabban fog főlemelkedni a parlamenti többség falanxa is.

És bizony nagyon kétes a főkérdés is, hogy magában Csehországban a bizalmi férfiak szépen pontozott protokollumával megszűnik-e az ádáz, századok óta meggyökereszt gyűlölködés cseh és németek között? Rieger és Plener megölelhetik egymást testvéri csókkal, kiüríthetik a pezsgős békepoharat, de ez nem taníthatja szeretetre a milliókat, kiknek szíveiről a kemény jégkéreg nem olvasztotta le a császári kegy meleg sugara. A csehországi választások megmutatták, hogy a cseh nép nagyon elégedetlen eddigi vezéréivel, mert a cseh követelések érvényesítésében teltség tekintettel voltak a kormány helyzete iránt. Pedig Taaffe gróf előtt eléggé ridegséggel viselkedett a németek irányában. A cseh nép hangulata már korábban világossá tette, hogy az ő-cseh vezérek helyzete tarthatatlanná válik, mert vagy a Taaffe-kormányban, vagy saját néppökökkel ellenkezésbe jutniuk. Rieger és társai ez utóbbit választották, nemcsak megmaradtak Taaffe gróf mellett, de követelték ama kiegyezési hidra is, melynek felújítását a cseh nemzeti eszme ellenségeivel kezelt szorították. Megtették hát az önfeláldozó Curtius-ugrást, de azzal az érzéssel, hogy nem temetik be a tatóngy mélyeséget. A nemzetiségi harc Csehországban új csatáképpé fog foltni, bizonyos pontokon Plener pártját együtt fogjuk látni Rieger pártjával az ifjú csehek ellen, és a németeknek meglesz az a nagy örömmük, hogy a cseh nemzeti furor legdurvább nyilait azokat fogják érní, kik végre szemben a cseh nemzet legilletékesebb szószólóinak szerepeltek. De ezek az érdekes tableauk hamar elmosódhatnak és a mi azzant megmarad, az nem lesz más, csak a régi áldatlan viszálykodás cseh és németek között.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése jan. 25-én.

A Cséki miniszter tárczája fölött ma folytatott vita azzal kezdődött, hogy Vadnai Károly megmagyarázta azt, miért szokott a kormánypart rendszerint hallgatni és csak szavazni. Vadnai Károly beszédének tulajdonképeni tárgya pedig az volt, hogy ajánlotta a szubvencionált színházaknak a kultuszminiszteri tárcza hatáskörébe való helyezését. — Csátr Zsigmond ismert beszédmóddal nem egyszer keltett derűt. — Schwezer Gyula, a ki a sajtóban nem rég még a görög nyelv tanítása mellett harcolt, ma fényes beszédet tartott a görög nyelv ellen, polemizálva saját maga előbbi argumentumával is. — A szünet után következett Ugron Gábor nagy szónoklata a katolikus autonómia érdekében. Csáky miniszter eszméjét, az alulról felfelé való autonómia építést, nagy hatást keltő hatalmas érvekkel támadta meg a külső és községi zsidó autonómia való hivatkozása mellett nagy tetszettel. Majd a két ellenzék megújuló tetszéspontokait közölt mutatól rá azokra az okokra, a melyek miatt hátráltatják a katolikus autonómia létesülését. — Ugronnak lelkes beszéde után Hock János szintén az autonómia kérdéséről szólott. Ezenkívül Hock a görögnyelv tanítását védelmezte.

Előző: Péchy Tamás; jegyzőkönyv: Dárdai Sándor, Josipovich Géza, Zay Adolf. **Az előző benyújtott Szalay Károly képviselő levelét,** a melyben egészének helyreállítására egy havi szabadságot kér. Megadatik. Benyújtja a főkérdéshoz előzőknek átirátát az ott elfogadott törvényjavaslatokról. Benyújtja végre Sárosvármegye közönségének feliratát, melyben a betelepülési pótadó általánosítása és országossá tétele tárgyában kérelmez; az erdélyi gazdasági egyetnek kérvényét, melyben a felsőzsidó vidéki gazdasági egylet kérvényét pártolva, az osztrák-magyar monarchia és Románia közt névén újabb létesítendő kereskedelmi és vámszerződés tárgyalásánál hazánk közgazdasági érdekeinek megővése tárgyában kérvényez. Kiadatik a ház kérvényi bizottságnak.

Következik a napirend a **vallás és községi társasági miniszterium 1890. évi költségvetésének** folytatódó tárgyalása. **Vadnai Károly:** Polonyi Géza azon a napon, melyen nagyon fogadó kedvében volt, a gunyos szemrehányás hangján mondta, hogy a jobboldalon nem szoktak beszélni, csak szavazni. Ebben anyai ő valóság, hogy nem szoktak ily sokat beszélni, mint a tulajdon. (Derűltség jobboldal) De ez így van a világ valamennyi parlamentjében, hol a kisebbség tekintélyes száma. A tény magyarázata egyszerű. A kisebbség parlamenti feladata a kritika, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre klasszikusan jellemzett 6-görög nép szónokának kezdő szavait juttatja a világ eszébe: „Veszélyben a hazánk, ha nem beszéltek előtlenben a többség működésének lényeges eredménye ülésszakonként néhány törvény, mely nem röpül el, hanem megmarad az állami élet fejlesztésére, a köznek a javára szolgál. (Helyeslés jobboldal) Csak nem akarja a képviselő ur, hogy minden egyes kérdésben monsterehangversenyre kelljünk, mert akkor a magyar parlament történetének híres angol írójá, a száz évvel ezelőtti essambé lorda, a következőt azaz: „A kisebbség az alkotás, a többség az alkotás. A kisebbség működése ekkor főképen a szónoklásban áll s mivel a szó elröplő, hogy tirtós nyomot hagyjon a közvéleményben, az bizon szaporítani kell. (Derűltség jobboldal) Innen van, hogy a parlamentekben, — a külföldiek érti, mert isten mentse, hogy a magunkérol szólnak, — rendszeren a kisebbségből állanak elő a minden tárgyhöz hozzászóló és mindenféle érte szónokok. (Mozgás a szélső baloldalon. Derűltség jobboldal) Kik közül azán támad olyan is, ki a Madách Imre

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

ha csak egy... ha csak egy...

VIDEK.

Bécs város közgazdasági bizottsága jan. 22-én...

KÜLDÖTT.

jan. 25. A német birodalomgyűlés ma tárgyalta...

UJDONSÁGOK.

jan. 25. Lapunk melléklete a következő közleményeket...

EGYETÉRTÉS, VASÁRNAP, JANUÁR 26.

egyetemi tanár a mai nap folyamán már csak egyszer...

EGYETÉRTÉS, VASÁRNAP, JANUÁR 26.

felhívást, már meg is indította a gyűjtést a német...

EGYETÉRTÉS, VASÁRNAP, JANUÁR 26.

súlyosan megebeesett. A párba jár összeszólalkozás...

hó 26-án dél... kimitatása az... Noha Weber... néhai Weimer... Imre hagyom...

kontra és még többben a notabilitások sorából. A h... rendkívül kedélyes hangulat fejlődött a különösen...

A moszkvai osztrák és magyar telep bálja. Moszkvában az ott élő osztrákok és magyarok e hó...

HÁZASSÁG.

Eljegyzés. Kovács Ignác fővárosi kereskedő elj...

GYÁZSROVAT.

Lovag Berka Zoltán cs. és kir. nyugalmazott al... ezredes e hó 23-án temették Solmezbányán. Tem...

Fodorovcei és borkovezei Fodorovce Sándor... zigrábi házférményes táblai bíróról, kinek halálát teg...

A közönség köréből.

Ki a budapesti vagy bécsi tőzsdén spekulálni szándé... dik, forduljon Schlesinger J. bank- és váltóüzlet...

A pesti magyar kereskedelmi bank

ezennel tudomásul adja, hogy ujjonnan megnyitott

belvárosi fiókosztálya

Hatvani-utca és Károly-hírt sarkán

működését már megkezdte.

Ezen fiókosztály ugyint a banknak már régebben

fennálló

Terevárosi fiókosztálya Andrássy-ut 21. szám.

Köbönyi „ Jászberényi ut Tóth-féle ház.

Budai „ II., Pü-fő-utca 4. szám,

legelőnyösebb kamatozó és vissza-

fizetési módokatok mellett

pénzbetéteket elfogad

takarekpénztári könyvecskére, pénztári jegyekre és

előző számláiban

Ezenfelül hatásköre a következő műveletekre fog

terjedni:

Értékpapírok, pénznemek, idegen

váltók eladása és vételére.

Előlegekre értékpapírok alapján.

Utalványok és hitellevelek kibocsá-

tására a külföldi és tengeren túli

országok minden jelentékenyebb

piacaira.

Váltók és utalványok beszedésére,

ugyint minden a bankszámba vágó műveletekre,

melék ugyanazon elnyűs feltételek mellett teljesít-

nek, mint a bank főintéze által.

Az igazgatóság.

1894

Nyilatkozat. Miután meggyőződést szereztem magam-

nak arról, hogy a „Budapesti Újság” mult évi 282. szám-

ban megjelent „A fővárosi titok” című cikkemben Viola

Imre tanácsnok urra vonatkozó állítások a valónak meg-

felelek, ezennel kinyilatkozatom, hogy az említett cikket

éves információim alapján írtam és ennek fölött ezen

cikkben foglaltakat, valamint az azokhoz fűzött megjegy-

zéseket ezennel ajánlatom kifejezése mellett visszavonom.

Budapest, 1890. évi január 25-én.

Vukovári Albert.

TÁVIRATOK.

Bécs, jan. 25. Megbízható atheni jelentés alapján

a Pol. Corr. kinyilatkoztatja, hogy azok a híre-

k, hogy a képviselőház feloszlására pártszínezet

nélküli miniszterium alakították, teljesen alaptalan

koholmányok és nem egyetnek, mint utóhangjai a

legutóbbi időben görög ellenzék lapokban küzöli,

de azóta hivatalosan megcáfolta híreszteléseknek. A

tartalék egy részének behívásához fűzött állítások

tendenciózus elferdítései a minden tekintetben

rendes eljárásnak. A behívás írtat már a köllég-

vevésben van intézkedés, és nem áll az, mint

ha a behívás most először történtek. Ez az utóbbi

években csak azért maradt el, mivel a hadügymi-

niszter annak idején kijelentette, hogy azon tartal-

ékekben csak azért maradt el, mivel a hadügymi-

niszter annak idején kijelentette, hogy azon tartal-

ékekben csak azért maradt el, mivel a hadügymi-

niszter annak idején kijelentette, hogy azon tartal-

csokodásokkal. A nevezett lap végül arra int, hogy

a legszűkebb német frakción, mely a multban nem

mindig haladt idős irányban, ne vonja most magára

azt a vádat, hogy Ferencz József császár művét és a

két fél mérsékelt irányu bizalmi férfiaknak fáradságos

munkáját kérdésessé teszi.

Róma, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol.

Corr. Most már csaknem bizonyos, hogy a pápa

maurizius hó folyamán konzisztóriumot tart, melyen

több bíborokot fognak kinevelni.

Róma, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol.

Corr. Vatikáni körökben a spanyol minisztervárság

megoldása nagyon kedvező hatást tett. Sagasta kor-

mányának szabadelvű jellege dacára is mindig

barátságos viszonyban volt a szentszékkel. Ezenki-

vül még az a nézet is nyilvánvaló vatikáni körökben,

hogy bármily kiszámítható volna is egy konzervatív

spanyol kormány Canovasnál az élen, a jelen pillá-

natban a monarkhiának is érdekében van, hogy a

szabadelvű kormány tarssa meg a hatalmat, mert a

konzervatív kormány annak a kínos ellenállás-

nak a következtében, melyre a republikánusok ré-

szerül találna, nem volna képes oly sikerrel mű-

ködni, mint a Sagasta kormány. Pedig Spanyolor-

szágban a polgári rend és a vallási béke egyedül

csak a jelenlegi viszonyok és intézmények konzerv-

atívál fogva.

Róma, jan. 25. (Az Egyetértés távirata.) Pol.

Corr. A Simmonsen rendkívül angol követ és a ku-

ria közt folyó tárgyalások, annyiban már eredményre

vezettek, hogy Malta szigetét az egyházi

igazgatóság alatt véglegesen rendezték.

Róma, jan. 25. Minthogy Umberto király azon

ohaját nyilvánította, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

konkordancia aláírásával, hogy holnap este szoros in-

harcvezért engedélyt adott Kladovótól a belgrád-nisi ferenckéz...

Bukarest, jan. 25. A romániai közéleti és politikai helyzet...

Páris, jan. 26. Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása...

Osztrák-magyar bank.

Az osztrák-magyar bank ma teszi közzé 1889-ik évi számviteli...

A banknak ezüst, arany és külföldi helyekre szóló aranyváltó...

A bankpénztárban levő államjegyek voltak: 1889. évi december 31-én...

A bankpénztárban levő államjegyek voltak: 1889. évi december 31-én...

A bankpénztárban levő államjegyek voltak: 1889. évi december 31-én...

A bankpénztárban levő államjegyek voltak: 1889. évi december 31-én...

A bankpénztárban levő államjegyek voltak: 1889. évi december 31-én...

A bankpénztárban levő államjegyek voltak: 1889. évi december 31-én...

A bankpénztárban levő államjegyek voltak: 1889. évi december 31-én...

intézeteknél 7.812,890 frt (-179,850 frt), Budapestén 3.960,940 frt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

465,948 frt 80 krnyi maradt felérőre a részvény...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

5.06 frt, emelkedett 5.07 frt és záródék szilárdan...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

Az 1889. évi december 31-én a bank által eszközölt...

BUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKOZSDSE. — Janár 25. —

Gabonaforgalom. — Budapestre érkezett méterárak:

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

Buza, Arpa, Rizs, Tengeri, Repce, Liszt, Kulföldek.

ÜZLETI HETI SZEMLE.

(Első rész.) — Január 25.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A balatonai gőzhajózás. A Balaton parti me...

A kőszorus-vita. A fővárosi tanács az izz...

IPARÜGYEK. — A kőszorus-vita. A fővárosi tanács az izz...

KERESKEDELEM ES TÖZSDÉ. — Új takarékpénztár a fővárosban.

ERTEKOZSDSE. — A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

ERTEKOZSDSE. — A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

ERTEKOZSDSE. — A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

ERTEKOZSDSE. — A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

ERTEKOZSDSE. — A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

ERTEKOZSDSE. — A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

ERTEKOZSDSE.

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

A mai értéktőzsdéi forgalom igen nyugodtan nyit...

MELLÉKLET A 25-İK SZAMHOZ.

Ugron Gábor beszéde

Ugron Gábor: A vallás- és közoktatásiügyi miniszternek több rendbeli felszólalása világsan tanúsított...

Ugron Gábor: A vallás- és közoktatásiügyi miniszternek több rendbeli felszólalása világsan tanúsított...

Ugron Gábor: A vallás- és közoktatásiügyi miniszternek több rendbeli felszólalása világsan tanúsított...

Ugron Gábor: A vallás- és közoktatásiügyi miniszternek több rendbeli felszólalása világsan tanúsított...

Mocsary Lejos az állami közigazgatásról.

Szinte csodálatosnak mondható az a közöny, melyet a nagy közönség a közigazgatásnak tervére...

Az állami közigazgatás fogalma ma már kibontakozott az eszmeiség elősodró ködéből, ma már...

Igy van az jól, így van az helyén. Egy akkora átalakítás, a minőség itt szó van, csak egy csempe...

Hunyady János, hanem a magyar országgyűlés, tehát a magyar alkotmány az akkori törvényes alkotmányrendszer...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Ugron Gábor: T. ház! Épen most a királyi kegyuri jog államjog, Horvátország az egyházi ügyekben és a fopapok kinevezésében bizonyos autonómiával...

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.

Ezen hirdetés rovattal minden sz. egyeztetés közönséges post. betűköl 2 korr. a compact nettköl 40 szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDOZÁSOK

Minden hirdetésre felvillagosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett elutalt hirdetések minden közzététel után meg 30 kr. bélyegzettel is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Alkalmazottak érdeklődnek

Megjelentek és kaphatók: LAMPÉ ROBERT (Waldenstr. 10) Művelődési társaság... Budapest, Andrássy-ut. 21.

ADRIA... Készítők: RICHEL JOSEF, RICHEL JOSEF, RICHEL JOSEF... Budapest, Andrássy-ut. 21.

SAJÁDMUNKAI... BENEDEKLÁJOS... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Szép szöke... Székelyek nagyon teszik. Ha közölködni szeretnének... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Házasság... Keresek egy 40-60 éves jó rendeltettségű hölgyt... Budapest, Andrássy-ut. 21.

U. U. levele van a kiadóhivatalban.

Eladás.

Eladóház. A tisztviselő-telepen egy adómentes családi ház eladó... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó ház. Tisztviselői telepen, korlatos területű, jól elhelyezkedő... Budapest, Andrássy-ut. 21.

A főváros. Középhegyen egy kishirtók ur lakóháza eladó... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Klapka János szíjgyártó. Budapest, VIII. külső soron utca 10. Kényelmes közlekedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Lóheremag. 40 fr. 40 fr. 40 fr. Luczerna. 80 fr. 80 fr. 80 fr. Répamag. 20 fr. 20 fr. 20 fr. Haldel Ignácznál. Miskolcon 125 48.

300 hold

300 hold. Előzetes eladó. Cím a kiadóhivatalban. 6032

Füzeskert. A fővárosban, sarkon, 3-4 emeletes ház... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Malatagyári. Pépék és fűszerek... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Füzeskereskedés. 25-28.000 fr. Az ajánlat... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Telek-eladás. 900 000 ft. ház- vagy villap... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Kisebbszűzlet

Kisebbszűzlet. Gyár-eladás. Magyarországon egyik leg... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Telek-eladás. 900 000 ft. ház- vagy villap... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Nem szédélgés

Nem szédélgés. Gyár-eladás. Magyarországon egyik leg... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Telek-eladás. 900 000 ft. ház- vagy villap... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Novellá kerestetik

Novellá kerestetik. A fővárosban, sarkon, 3-4 emeletes ház... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Telek-eladás. 900 000 ft. ház- vagy villap... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

IX. kerület

IX. kerület. A fővárosban, sarkon, 3-4 emeletes ház... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Telek-eladás. 900 000 ft. ház- vagy villap... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Különféle

Különféle. A fővárosban, sarkon, 3-4 emeletes ház... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Telek-eladás. 900 000 ft. ház- vagy villap... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Melyik

Melyik. A fővárosban, sarkon, 3-4 emeletes ház... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Telek-eladás. 900 000 ft. ház- vagy villap... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó. Egy jó formájú kereskedés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

MAGYAR LEXIKON. AZ EGYETEMES ISMERTEK ENCYCLOPEDIAJA. 16 kötet szög, és 1 kötet (160) képmelléklet. Ára fizet 48 ft., kötve 64 ft.

Alphosphorsavas méz-szörp. HERBANYI gyógyszerész által készített Bősben. Ezek az évek során az orvosilag kipróbált gyógyszer...

tüdőbetegnek. A tüdőbetegség a legveszélyesebb betegség. A tüdőbetegség a legveszélyesebb betegség. A tüdőbetegség a legveszélyesebb betegség.

Elismerő iratok. T. Herzbaby Gyula gyógyszerésznek. T. Herzbaby Gyula gyógyszerésznek. T. Herzbaby Gyula gyógyszerésznek.

Központi széküldési raktár. Bős Apótheke zur „Barmerhülfe“ des J. Herzbaby Neuhau, Kaiserstrasse Nr. 96. Magyarországi fiókák: Budapest, Török József gyógyszerészárban Király-utca 12.

KWIZDA kornenburgi marhatápliszte. Lovak, szarvasmarhák és birák számára. Mint marhatápliszte kiütönek bizonyítottan rendszeres használatú sok állapota alatt szerint étvágyhiány, vértelenítés és a tej javítása.

Országos általános kiállítás Budapest 1885. Nagy kiállítási érem, versenyképes és kitűnő pipereszappanok és illatszerekért. A világ legjobb arc- és kézfinomító szappana.

Müller J. L. féle glicerín rózsaszappan. Müller J. L. féle Vaseline Gold-Crème. Müller J. L. féle Vaseline Gold-Crème. Müller J. L. féle Vaseline Gold-Crème.

Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajuszpedróje. MÜLLER J. L. illatszert és pipereszappant gyárosnál BUDAPEST Raktár: Koronaherecz-utca 36. szám. Gyár: Kottentill-utca 36. szám.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER. A haj, szakál- és bajusz hajának és legyűzőségeinek elősegítése és azoknak kiállítását és törékenységet megőrzése. Ár: 60 kr. és 1 ft.

KWIZDA kornenburgi marhatápliszte. Lovak, szarvasmarhák és birák számára. Mint marhatápliszte kiütönek bizonyítottan rendszeres használatú sok állapota alatt szerint étvágyhiány, vértelenítés és a tej javítása.

Hirdetések a kiadóhivatalban. Budapest, Keckomédi-utca 6.

Birtokcsere. Egy tehermentes uradalom. Felső-Magyarországon egyik legnagyobb uradalom, vasút mellett 310.000 fr. értékű, 6-7.000.000 fr. értékű nagy uradalom, mely Magyarországon keleten részben...

Az önéngyely. A legújabb találmány. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft. A legújabb találmány. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft.

Legjobb találmány. KÉLETI SERVKOTO. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft. A legújabb találmány. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft.

Legjobb találmány. KÉLETI SERVKOTO. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft. A legújabb találmány. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft.

Legjobb találmány. KÉLETI SERVKOTO. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft. A legújabb találmány. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft.

Legjobb találmány. KÉLETI SERVKOTO. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft. A legújabb találmány. Egyedül 16 ft. Kétoldallal 12 ft.

A KI NEM TUDJA. Hogy a sok hirdetés győzelem közeli melyik felene meg leginkább betegegynek, az ki nem tudja. A ki nem tudja. A ki nem tudja.

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államasutak igazgatósága egy központi hálózatot, a déli vonalakon az 1890. évben a pályázati viszonyrendszer ócska pályázati díjakat...

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államasutak igazgatósága egy központi hálózatot, a déli vonalakon az 1890. évben a pályázati viszonyrendszer ócska pályázati díjakat...

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államasutak igazgatósága egy központi hálózatot, a déli vonalakon az 1890. évben a pályázati viszonyrendszer ócska pályázati díjakat...

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államasutak igazgatósága egy központi hálózatot, a déli vonalakon az 1890. évben a pályázati viszonyrendszer ócska pályázati díjakat...

Magyar királyi államasutak. Pályázati hirdetmény. A m. kir. államasutak igazgatósága egy központi hálózatot, a déli vonalakon az 1890. évben a pályázati viszonyrendszer ócska pályázati díjakat...